



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Γλυκά Νερά, 14/5/2018

Αρ. Πρωτ. Φ56/12839

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Λαυρίου 150 & Ανδρικού 4
Τ.Κ. - Πόλη 15454 - Γλυκά Νερά
Τηλέφωνα: 210/6047444
Φαξ: 210-6618440
e-mail: mail@dipe-anatol.att.sch.gr

ΠΡΟΣ:

1. Δ.Σ. Ανθούσας, 3^ο Δ.Σ. Γέρακα, 6^ο Δ.Σ. Γέρακα
2. Μαθητές Ε' Τάξης 3^{ου} Δ.Σ. Γέρακα, Μαθητές Γ' Τάξης Δ.Σ. Ανθούσας, Μαθητές ΣΤ' Τάξης 6^{ου} Δ.Σ. Γέρακα
3. Εκπαιδευτικούς Σχολείων (Δια των Δ/ντών)

ΚΟΙΝ.: Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων Δ.Σ. Ανθούσας, 3^{ου} Δ.Σ. Γέρακα, 6^{ου} Δ.Σ. Γέρακα (δια των Δ/ντών)

ΘΕΜΑ: ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ

Θέλω να συγχαρώ το Δ.Σ. Ανθούσας, το 3^ο Δ.Σ. Γέρακα και το 6^ο Δ.Σ. Γέρακα και ειδικά τους μαθητές, Θεοδόση Υφαντή (Ε'1 3^{ου} Δ.Σ. Γέρακα: 1^ο Βραβείο), Μιχαήλ Ναθαναήλ, Παρασκευή Τσιώλα, Ειρήνη Αγγελοπούλου, Χριστίνα Τασσιοπούλου (Γ1, Δ.Σ. Ανθούσας: 2^ο Βραβείο), Γιώτα Μόρφη και Καίτη Κάβακα (ΣΤ'1 6^{ου} Δ.Σ. Γέρακα: 3^ο Βραβείο), που με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους έλαβαν μέρος και απέσπασαν Βραβεία στην κατηγορία Δημοτικών Σχολείων στον 1^ο Μαθητικό Διαγωνισμό Αφίσας Αιμοδοσίας που διοργάνωσε το Τμήμα Υγείας του Δήμου Παλλήνης με επικεφαλής την Αντιδήμαρχο Υγείας και Περιβαλλοντικής Πολιτικής, κα Πόπη Ζινέλη.

Η συμμετοχή όλων των παιδιών στον 1^ο Μαθητικό Διαγωνισμό Αφίσας Αιμοδοσίας κάνουν όλους εμάς υπερήφανους για το έργο που παράγει στο σχολείο, καθώς δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές του να εκφραστούν δημιουργικά για ένα θέμα που υπογραμμίζει τη σημασία του εθελοντισμού και της ενεργού πολιτειότητας και κινητοποιεί τα παιδιά προς αυτή την κατεύθυνση. Ένα μεγάλο μπράβο στους εκπαιδευτικούς και στους μαθητές που εργάστηκαν, προκειμένου να παράξουν ένα εικαστικό αποτέλεσμα. Τέτοιες επιτυχίες μας παρακινούν όλους να εργαστούμε πιο σκληρά για τα παιδιά μας, για να πολλαπλασιάσουμε αυτά τα αποτελέσματα.

Θέλω επίσης, να συγχαρώ όλα τους μαθητές των Δ.Σ. του Δήμου Παλλήνης που έλαβαν μέρος και όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων για το τόσο σημαντικό έργο που προσφέρουν καθημερινά στους μαθητές τους. Τους εύχομαι να συνεχίσουν να εργάζονται εμπνέοντας και παρακινώντας τους με το δικό τους ξεχωριστό τρόπο.

Η Διευθύντρια της Δ/σης Π.Ε. Αν. Αττικής



Ευφροσύνη Λιόντου